Pe3ybTaThl aHKeTHPOBAHUSA NPeEACTaABUTEIel padoToaareiei,
yuacTBywmux B peasuzannu OIIOII 44.04.01 Ilenaroruueckoe
o0pa3zoBanue HanpasiaeHHoCTh (po¢uiib) 00pa3oBaTe/ibHOI NPOrpaMMbl
HNHocTpaHHBI A3BIK M MEKKYJIbTYPHA KOMMYHMKALMSA, 09Has popma
00y4eHuUs

B cobecenoBanuu mpuHsIIM yyacTre 2 IpeacTaBuTelNs paboToaaTenei.

Pe3y.1'leaT[>I AHKCTUPOBAHUSA

Bomnpocsl Cpennuii 621 Pe3yabTaThl
AHKEeTHPOBaHMS,
%

1. | Hackombko Ber YIIOBJIETBOPEHBI 4 100
COTpYJIHHYECTBOM ¢ nanHou OO?

2. | [lpuaumaere nmu Bbel ydyactre B pa3paboTke 4 100
(oH/1a OIICHOYHBIX CPEIICTB?

3. | Corpynauuaere 1 Bel ¢ kadenpamu B 4 100
o0jacTh  aKkTyanu3anuu W pa3paboTku
y4eOHBIX KypcoB?

4, Cotpynnuuaere 1 Bel B obOnactu 4 100
MpernojaBaHusl ®W  MPOBEICHUE  MacTep-
KJIacCOB?

5. | Ipuaumaere mu Ber oOyuatrommxcst OOIl Ha 4 100
MPaKTUKy?

6. *[Ipuaumaere 7 Bl yuacte B pabote 2 50
roCy1apCTBCHHON IK3aMCHAIIMOHHON
KOMHCCHH?

Yyacmuu pabomooameneti 6 peanuzayuu OOI1 3,7 91,7

7. | *TpynoycrpauBaere a1 Bbl oOyuarommxcs 2 50
MporpaMMbl 1O  UTOTaM  MPOXOXKJICHUs
MIPaKTUKU?

8. | *TpynoycrpanBaere 1 BBl BBITYCKHUKOB 0 0
IPOrpaMMbl?

Yuacmuu pabomooameneii 6 mpyooycmpoicmee 1 25

8bINYCKHUKOB NPOSPAMMDbL

9. Kak Obl BbeI oreHMIM KayecTBO MHOATOTOBKH 3,5 87,5
BBIITYCKHUKOB?

10. | Kakue xommereHumd, Ha Bam  B3rian, 3,5 87,5
HEJOCTATOYHO c(hOopMHUPOBaHbI y
BBINTYCKHHUKOB

Yoosenemsopennocms pabomooameneti Kawecmeom 3,5 87,5

Nn0020MOBKU 8bINYCKHUKOB NPOSPAMMbL

OneHoyHas 1IKajia pe3yabTaTOB aHKETHPOBAHUS

Crenenb IIpouieHTHBIN HHTEPBAJ YAOBIETBOPEHHOCTH
YIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBineTBOpeHHOCTh o 50%
Yactuanas Ot 50% 1o 65%
HEYJI0BJIETBOPEHHOCTD




YacTtuunas Ot 65% 10 80%
YJIOBJICTBOPEHHOCTh
IMonnas Ot 80% 1o 100%
YJIOBJICTBOPEHHOCTh

OO0mue BHIBOABI 10 KPUTEPHUAM.

Takum oOpa3oM, B COOTBETCTBUM C OIIGHOYHOHM IIKAJOW pPE3yJIbTaTOB
AHKETUPOBAaHUS  BBIABICHBI  CJICAYIONIME  CTCIICHH  yJOBJICTBOPCHHOCTH
paboToiaTenei:

1. VYuacmue pabomooameneii 6 pearuzayuu OOIl — 91,7% (nonnas
Y008/1emB8OPEHHOCHIb).

2. Yuacmue pabomooameneti 8 mpy0oycmpoucmee 8blnyCKHUKO8 npozpammbvl — 25
% (neyoosenemesopennocmy).

3. Yooenemseopennocmv pabomooameneil Kauecmeom nOO20MOBKU 6bINYCKHUKOS
npoepammol — 87,5% (noanas yoosnemeopennocms).

B cpeonem cmenenv yoosnemeopennocmu cocmasuna 68% (wacmuunas
V0081eMBOPEHHOCHIb).



